

Σωματείο Εργαζομένων
Π.Π.Π «Η ΜΗΤΕΡΑ & ΠΑΙΔΟΠΟΛΕΙΣ»
Δ. Δημοκρατίας 65, 13122 Ίλιον
Κ.Κ.Π.Π.ΑΤΤΙΚΗΣ
Τηλ: 6977455796

ΚΟΙΝ . Εισαγγελία Ανηλίκων
. Πρόεδρο & Δ.Σ
. Π.Ο.Ε.Δ.Η.Ν
. Πολιτικά Κόμματα, ΜΜΕ

Δελτίο Τύπου

Για άλλη μια φορά, προκαλεί η Υφυπουργός Εργασίας κα. Μιχαηλίδου, βγαίνοντας το Σάββατο 22.10.2022 στην εκπομπή «Δεκατιανοί», του τηλεοπτικού σταθμού ΣΚΑΪ, λέγοντας πως έχουν καταφέρει τον ηλικιακό διαχωρισμό των παιδιών στις δομές, όπου κ φιλοξενούνται. Συγκεκριμένα, αναφέρονταν στην παιδόπολη Αλίμου «Άγιος Ανδρέας».

Μια δομή, που επί 75 χρόνια, φιλοξενεί κ προσπαθεί να διασφαλίσει, ομαλή παιδική ζωή, σε τραυματισμένα από το οικογενειακό τους περιβάλλον, παιδιά. Η δομή φιλοξενούσε 32 παιδιά ηλικίας 6 με 12 ετών τώρα υπάρχουν 38 παιδιά ηλικίας 4 έως 18 χρόνων (με πολλαπλά ιατρικά, νοητικά κ ψυχιατρικά προβλήματα). Δεν υπάρχουν κυριολεκτικά κρεβάτια να κοιμηθούν (έχουν επιστρατευθεί ράντζα!!), καρέκλες για να φάνε όλα μαζί, παιδιά με ίδιες ηλικίες ώστε να μπορέσουν να επικοινωνήσουν, να μοιραστούν εμπειρίες, να χτίσουν σχέσεις, να νιώσουν ασφάλεια κ σιγουριά, επαρκές προσωπικό για να τα φροντίσει όπως τους αξίζει.

Η καθημερινότητα έχει ανατραπεί. Ζούμε σε επικίνδυνες κ πρωτόγνωρες καταστάσεις.

Είναι αδιανόητο να δουλεύει μια επιμελήτρια με 19-20 παιδιά, με τόσο διαφορετικές ανάγκες.

ΔΕΝ ΕΠΑΡΚΟΥΜΕ ΟΥΤΕ ΓΙΑ ΤΑ ΕΛΑΧΙΣΤΑ

Δε φέρουμε καμία ευθύνη για ότι συμβεί, η ασφάλεια όλων δεν είναι πλέον θέμα ικανοτήτων των εργαζομένων. Η ευθύνη για όλη την κατάσταση, βαραίνει αποκλειστικά τη Διοίκηση (Κ. Κ. Π. Π. Α), το Υπουργείο, την Κυβέρνηση αλλά κ όλες τις προηγούμενες που έφεραν τα πράγματα ως εδώ. Η ανεπάρκεια του προσωπικού συνδυαστικά με το υπεράριθμο των παιδιών κ το ηλικιακό χάσμα μεταξύ τους, δημιουργεί μια επικίνδυνη κ εκρηκτική κατάσταση, τόσο για τα ίδια τα παιδιά, όσο κ για τους εργαζόμενους.

Να αναλάβει, λοιπόν, την ευθύνη κ να μην προκαλεί η Υφυπουργός Εργασίας λέγοντας συνειδητά ψέματα αλλά να δώσει άμεσες λύσεις στα προβλήματα.

Δεν θα επιτρέψουμε τα παιδιά που έχουν κακοποιηθεί ή /και παραμεληθεί από την οικογένεια τους να κακοποιούνται κ από το κράτος.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

- Μαζικές προσλήψεις, μόνιμου προσωπικού όλων των ειδικοτήτων (κοινωνικούς επιμελητές, παιδίατρος, παιδοψυχολόγους/ψυχιάτρους, κοινωνικούς λειτουργούς, ειδικούς παιδαγωγούς, νηπιαγωγούς κλπ), με βάση τις ανάγκες για να εξασφαλιστούν ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς κ ποιοτικές συνθήκες στήριξης κ φροντίδας των παιδιών.
- Καμία απόλυση κ μονιμοποίηση των ήδη υπαρχόντων εργαζομένων (επικουρικών κ συμβασιούχων).
- Να ανοίξουν όλες οι κλειστές πτέρυγες κ να δημιουργηθούν νέες, δημόσιες δομές με την απαραίτητη στελέχωση σύμφωνα με τις ανάγκες που υπάρχουν.

Το ΔΣ του Σωματείου

ΙΛΙΟΝ 30/10/2022